

● DRUŠTVO UPOKOJENCEV V ZALOGU

Novi dom je še obogatil dejavnost starejših krajanov

V domu upokojencev v Zalogu je bilo tudi poleti, med dopusti, živahno; ne le v točilnici, kjer so si ob partiji šaha ali kart dedki gasili žejo z brizgancem in pivom, vnučki, ki so prišli z njimi, pa s sokom ali kokto, temveč tudi v drugih klubskih prostorih doma. Tako kot med letom, so se tudi julija in avgusta ob četrtkih popoldne zbirale upokojenke in druge ženske iz Zaloga in okolice, ki jih veseli pletenje. Dve kratki urici so poselele skupaj in ob sukanju pletilk pokramljale o domu, zdravju, otrokih in še o marsičem.

Društvo upokojencev Zaloga, ki je ob ustanovitvi leta 1978 štelo okoli 100 članov, danes pa jih ima že prek 300, vse do lani ni imelo svojih klubskih prostorov, temveč je gostovalo v združnem domu. »Zato smo si ob ustanovitvi društva dali najpomembnejšo nalogo zadati pridobitev svojih prostorov,« je povedala Slavka Šemrov, tajnica društva in tudi pobudnica za njegovo ustanovitev. »Nekaj denarja je društvo že imelo, pomagale pa so tudi krajevna skupnost, republiška in občinska zveza društev upokojencev, zavarovalna skupnost Triglav, med svojimi člani pa smo zbrali približno 100.000 dinarjev prostovoljnih prispevkov.«

Tako je oktobra pred tremi leti na vaških poljanah, kjer so se poletni pasle krave, pozimi pa sankali otroci, zakopal buldožer, in natančno v dveh letih je tu zrastle prtilično poslopje s točilnico, klubskimi prostori in pisarno za seje društva. Ob gradnji tudi niso, tako kot ponekod drugje, pozabili na invalide, ampak so vstop v poslopje in prostore ure-

dili tako, da je gibanje v domu omogočeno tudi z invalidskim vozičkom.

Dom, ki je z opremo in zunanjo ureditvijo vred stal okoli 2,4 milijone dinarjev, so s prostovoljnimi delom pomagali graditi tudi upokojenci, invalidi, mladi, člani strelske družine Zaloga in še drugi. Opravljenih je bilo prek tri tisoč ur udarniškega dela. Na pomoč z materialom pa so društvo upokojencev priskočile tudi delovne organizacije Velana, Paprinica Vevče in Gradis. »Prav zdaj pa se na odboru našega društva pogovarjamo o tem, kako bi uredili zelenico pred domom in zgradili še balnišče,« je razložila predsednica društva upokojencev Zaloga Božena Stojanovič. Radi pa bi opremili tudi prostor, ki so ga namenili za kuhinjo; v njem bi pripravljali vsaj enolončnice, če ne že kaj drugega, saj v bližnji okolici ni primerne lokala, v katerem bi se lahko hranili tisti, ki si sami ne morejo kuhati. Vendar bodo vse te svoje zamisli lahko uresničili šele, ko bodo zbrali za to potreben denar.

Novi, čedno urejeni prostori, za katere tudi zglede skrbijo, jim omogočajo, da ob raznih priložnostih tudi sami pripravijo prireditve. Tako so proslavili dan žena, praznik republike, novo leto, v gosteh so imeli tudi delegacijo KS Vitoševo, ki je skupaj z Rečani konec junija letos obiskala Ljubljano.

Nasploh je društvo upokojencev iz Zaloga zelo delavno. Vsak mesec prireja izlete; zdaj, ko je jesen, se bodo upokojenci podali

tudi s kolesi ali peš v bližnje okolice. Vedno se vključujejo v vse prireditve v okviru občinskega tedna upokojencev; sodelovali so tudi na vseh treh republiških tekmovanjih gobarjev, tudi na letošnjem — četrtm, ki bo 24. septembra v Ljubljani, ne bodo manjkali. Še vsakokrat so se na njih dobro odrezali. Lani, ko so tekmovali za občinsko zvezo, so domov prinesli priznanje za najlepšega jurčka.

DARJA JUVAN



Ob sukanju pletilk steče pogovor o vseh mogočih stvareh. »Izmenjamo kuharske recepte, druga drugo naučimo novih vzorcev, si zaupamo, kaj bomo skuhalo za večerjo ali kosilo, oberemo pa tudi sosedo in moža,« med smehom pripovedujejo, kaj vse počenjajo v teh dveh četrtkovih popoldanskih urah pridne pletilje. (Foto: D. J.)

● ODKUP IN JESENSKA ŽETEV PŠENICE

Letos 150 ton, drugo leto 10 ton več

Do 20. septembra letos so v Kmetijski zadrugi Ljubljana TZO Dobrunje odkupili že 149 ton in 500 kilogramov pšenice, kar je le pol tone manj, kot so načrtovali lani jeseni, ko so s kmeti kooperanti sklepali pogodbe za setev tega žita na 29 hektarjih površine. Vendar odkup se ni končal in v zadrugi menijo, da bodo zlasti kmetje s hribovskih področij, kjer pšenico sušijo v kozolcih, pripeljali še kakih 10 ton tega zrnja. Letošnji sicer dober pridelek pšenice pa bi bil še boljši, če ne bi zimske poplave v Dolskem povzročile, da je na njivah, ki jih je zalila Sava, pozeblo 25 do 30 odstotkov žitnih bilk.

Zaradi dolge zime in nasploh neugodnega vremena je bilo letos dozorevanje ozimnin in jarin v občutnem zaostanku, tako da so pšenico v naši občini želi dvajset dni kasneje kot običajno. Delo sta v ravninskih predelih opravila dva kombajna, v hribovitih pa osem kosilnic z žetveno pripravo.

Naj kot zanimivost povemo, da so največ pšenice v naši občini oddali KZ Ljubljana TZO Dobrunje kmetje kooperantje: Anton Čič iz Dolskega (7200 kilogramov), Peter Kokalj in Blaž Sevšek, tudi iz Dolskega (na skupni površini 8900 kilogra-

mov), Žitna skupnost Dolsko (5940), Anton Primar iz Zaloga (5700), Jože Šarc iz Kašja (5080), Mija Marčun iz Zadobrove (5040).

Hkrati z odkupom pšenice pa so potekale tudi priprave za je-

sensko setev ozimnih žit. V zadnji so že kupili 25 ton visokorodnih sort semenske pšenice, poskrbeli za sklenitev pogodb in mehanizacijo, za dovoljne količine goriva, umetnih gnojil in zaščitnih sredstev. Predvidevajo, da bo pšenica prihodnje leto rasla na približno enaki površini kot letos, vendar bodo poskušali z agrotehničnimi ukrepi zagotoviti boljši hektarski donos in pridelati te žitarice 10 ton več. Na površinah, ki so bile proste, so kmetje kooperanti že posejali žito, tam, kjer se raste koroza, pa

bo setev pšenice zaradi njene kasnejše zrelosti bolj pozna.

D. J.

● Dežurna lista veterinarjev za oktober 1984

Popoludansko dežurstvo od 14. do 21. ure (razen nedelj in praznikov) od 29. sept. do 6. oktobra Jože Štrus, tel. 772-402 od 6. do 13. oktobra Andrej Oberstar, tel. 647-127 od 13. do 20. oktobra Janez Zajc, tel. 482-311 od 20. do 27. oktobra Zvone Cigoj, tel. 344-307 od 27. oktobra do 3. novembra Jože Štrus.

Nočno dežurstvo od 21. do 7. ure — opravljajo po istem razporedu dni Jože Štrus, Jože Tomšič, tel. 59-494, Janez Zajc, France Briški, tel. 570-043 in France Špenko, tel. 627-198.

Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki je v občini dežuren v delovnih dneh popoldne.

Veterinarski zavod Ljubljana Ljubljana-Polje
Oddelek za zdravstveno varstvo živali

● MOST V DOLSKEM BODO ZAČELI OBNAVLJATI NOVEMBRA

Izvršni svet zavrnil informacijo

Na seji izvršnega sveta 2. oktobra je bila dana informacija o obnovi mostu čez Savo v Dolskem. Podal jo je predstavnik cestnega podjetja Ljubljana Miloš Požar. Po njej predvidevajo pričetek obnove v začetku letošnjega novembra torej 11 mesecev po katastrofalno visoki Savi lani decembra, ki ga je poškodovala.

Izvedba projektivnih del za sanacijo mostu je zaupana GIP Gra-

dis Maribor, ki je že izdelal geodetski posnetek, sondažne geološke raziskave, izvedbeni projekt za obnovo mostu čez Mlinščico in projekt za sanacijo mostu čez Savo. Hkrati z obnovo poškodovanega mostu čez Savo bo namreč obnovljen tudi sedanji povsem dotrajnani most čez Mlinščico.

Okvirna cena za navedena dela znaša okrog 50 milijonov din, točna vrednost pa bo znana šele po pridobitvi ponudbenih predračunov. Sedanja sanacija mostu čez Savo

upoštevata le najnujnejšo obnovo poškodovanega dela, ne upoštevata pa zajezitve reke Save po izgradnji HE Jevnica, ki je predvidena šele po letu 2000 in po kateri bo kota zajezitve ok. 60 cm nad dosedanjim mostom.

Izvršni svet je to informacijo celoti zavrnil in zahteval v tednu dni novo s pojasnilom za zakasnitev ter z nedvoumno navedbo rokov začetka obnove ter konca obnovitvenih del. Obnova mostu po prvotnem roku za pričetek sanacije v

septembru 1984 namreč kasni za mesec dni, in to kljub temu, da je bila finančna konstrukcija zagotovljena že marca letos. Ta kasnitev pa lahko zaradi neugodnega vremena sploh onemogoči sanacijska dela, na kar je izvršni svet opozarjal že junija letos.

Izvršni svet se zaveda težkega položaja prebivalcev obeh bregov Save, še zlasti sedaj, ko je zaprt tudi most v Jevnici. Zato vztraja pri zahtevi, da je most v Dolskem usposobljen še letos.

S. G.

7. teden upokojencev

Letošnji teden od 8. do 13. oktobra je teden upokojencev naše občine. V teh dneh je vrsta prireditev in aktivnosti, na katere vabimo vse člane.

— 8. oktobra: izlet z vlakom v Kamnik. Ogled tamkajšnjih zanimivosti ter športno srečanje z domačini v balinanju, kegljanju in šahu.

— 9. oktobra: tovariška srečanja po društvi upokojencev.

— 10. oktobra: kulturne in športne prireditve po društvi.

— 11. oktobra: kolesarski trim — ok. 18 km. Zberemo se ob 9. uri pri tiskarni Jože Moškrič v Toplarniški ulici. Odpeljemo se po Kajuhovi cesti na Litijsko, nato po Hruševski cesti na Bizoviško in Dobrunjsko, pa na Cesto II. grupe odredov ter se prek Zadvara, Vevč, Slap, Studenca in ob Ljubljanički prek Novih Fužin vrnemo na zborna mesto pri tiskarni Jože Moškrič.

— 12. oktobra: obiski starejših in bolnih članov po domovih.

— 13. oktobra: ob 18. uri — končna akademija v domu Španski borci na Zaloški c. št. 61. Vstop prost. Vljudno vabljeni!

Za zvezo društev upokojencev občine Ljubljana Moste-Polje
Ciril Traven

● POTROŠNIŠKI SVETI ● POTROŠNIŠKI

Ozimnica 84

Ob nenehnem padanju realnih osebnih dohodkov in poviševanju cen pomembnejših življenjskih potrebštin postaja ozimnica za marsikatero družino vse težje dostopna. A vsaka družina kupuje vsaj del programa ozimnice kar redno vsa leta. Delavcem z nizkimi osebnimi dohodki naj bi sindikat poskušal omogočiti nakup s sredstvi, zbranimi s članarino, prek skladov skupne porabe ali pa prek blagajne vzajemne pomoči. Lahko pa si delavec pomaga s sredstvi Ljubljanske banke, le da je obrestna mera visoka: kar 34 %.

Letos je prodaja ozimnice časovno premaknjena. Traja od 27. 9.—20. 10. Del površin s krompirjem je napadla bolezen in je potrebno večletno prebiranje in odstranjevanje obolelih plodov; tudi letini jabolk se je zaradi vremenskih razmer zavlekla dozorelost.

V programu ozimnice so krompir, jabolka, čebula in sveže svinjske polovice. Zaželeno pa je, da bi trgovske organizacije ponudbo popestrile še s kakim artiklom, označenim z zapisom »ugodna cena«.

VILJEM KLEMENC

Bralcem in raznašalcem Naše skupnosti!

Naša skupnost bo izšla 30. oktobra, 13. in 27. novembra ter 11. in 25. decembra. Prispevke nam pošiljajte vsaj 10 dni pred izidom.

Uredništvo

Tudi dimnikarji povišali cene



V veljavi je nov cenik dimnikarskih storitev, s katerim želi komunalno podjetje — tozdimnikarstvo vsaj nekoliko pokriti velike razlike v cenah njihovih storitev z drugimi. Povišanje cen je bilo nujno, saj bo le tako mogoče izboljšati nagrajevanje, z njim pa ponovno pridobiti dimnikarje, ki so odšli v druge poklice. V tozdu je danes le še 57 dimnikarjev, potrebovali pa bi jih vsaj 220, da bi lahko opravili vse potrebne naloge.

Z novim cenikom so dimnikarji prešli tudi na sprotno zaračunavanje opravljenih storitev in ne več kot do sedaj, ko so jih obravnavali pavšalno, mnogokrat tudi ne da bi bilo delo sploh opravljeno.

Več sodelovanja in razumevanja pa dimnikarji želijo tudi s strani občanov, in to predvsem tako, da upoštevajo termine dimnikarskih obiskov in dimnikarjem omogočijo opraviti delo na dogovorjeni dan, da bi bili torcij občani tedaj doma, da kurščič ne bi bila zakurjena in podobno, tako da dimnikarjeva pot ne bi bila zamažena, še posebno v teh kadrovskih težavah ne.

Opozoriti velja, da je čiščenje

dimnikov obvezno po zakonu in bi moral dimnikar tedaj, ko čiščenja ne bi mogel opraviti, zaradi prekrška prijavit občano požarni inšpekciji.

Po novem ceniku je čiščenje gospodinjstev v študiju in pečih do 10kW 253 dinarjev, centralne kurilne naprave pa od 380 do 4.168 dinarjev. Obvezni strokovni ali letni tehnični pregledi študijev in pečih do 10kW stanejo 165 din, za centralne kurilne naprave pa od 247 do 2.710 dinarjev. Čiščenje dimnika do 400cm² in do 3. etaže oziroma 10m stane 189 dinarjev, za več seveda več, čiščenje zračnika v kotlovnici 126 din, zračnika v kuhinji ali sanitarijah 76 din itd. Vse preostale cene najdete v ceniku, ki je bil objavljen v uradnem listu SRS št. 21 z dne 29. junija 1984 in velja od 1. julija dalje.

OBČANI!

Ob tej številki Naše skupnosti ste prejeli tudi knjižico ZAŠČITA PRED JEDRSKIM, KEMIČNIM IN BIOLOŠKIM OROŽJEM. Pošilja vam jo občinski sekretariat za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito z namenom, da jo preberete in o njeni vsebini poučite še vse druge člane v vaši družini. Prav bo prišla tudi kot pripomoček pri vzgoji vaših otrok ali vnukov, zato jo dajte med knjige in priročnike, ki jih večkrat vzamete v roke.

Uredništvo Nsk

NAŠA KUPNOST

časopis za Ljubljano, Moste-Polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Marija Fedran, podpredsednik pa Milan Pritekeli. Glasilo urejajo: Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Jelka Hrženjak, Darja Juvan, Janko Kramžar, Marija Lukežič, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Janez Ribnikar, Marko Roth in Mile Štivec. Izhaja štiriinajstredno v 24.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: OB Ljubljani 42, tel. 447-817. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.